
職員アンケート結果６月
1、子どもの意欲を高めるような遊びの準備や配慮ができているか

２、指導制作にあたっては、子どもの発達過程を踏まえ、生活の連続性、季節の変化

　　を考慮し、子どもの実態に即した具体的なねらい及び内容を設定している

３，指導計画に沿った見通しを持った保育をしている。

４，子どもの発達や興味に沿った保育であり子どもが意欲的に遊べる様に配慮している

５，保育所内外の研修を通じて、必要な知識や技術の習得、維持及び向上に努めている

６，保育実践や保育の内容に関して、他の職員と共通理解を図り協働性を高めている

７，子ども一人ひとりの理解を深め受容し子どもの思いを大切にしながら対応している

８，子ども一人ひとりの理解を深め受容し温かい言葉遣いで穏やかに話している

９，子ども一人ひとりの理解を深め受容し制止や禁止の言葉を用いない様にしている

10，子ども一人ひとりの理解を深め受容し子どもの状況に応じて対応している

11，子ども一人ひとりの理解を深め受容し子どものサインを見逃さず対応している

12，全体に気を配りつつ、特に遊びに入れない子への働きかけをしている

13，遊びなどを通して人間関係が育つ様よりよくなる言葉かけをしている

14，遊びなどを通して人間関係が育つ様けんかの場面では適切にとらえ想いを大事する

15，遊びなどを通して人間関係が育つ様年齢に応じた社会ルールを身に着ける配慮する

16，遊びなどを通して人間関係が育つ様協力し合う場面を設定している

17，保育士自身が楽しんで保育をしている。(楽しそうな表情ができている)

18，環境が整備され、ホピ区の内容や方法に配慮している

19，体調不良,食物アレルギー,障害のある子などに配慮し各機関と協力のもと対応する

20，保護者との連携を十分にし、子どもの成長をよろこびあっている

21，保護者との連携を十分にし、気がるに話しやすい雰囲気づくりができている

22，保護者との連携を十分にし、保育内容や質問に分かりやすく答えている

23，保護者との連携を十分にし、子育てに関する相談、援助に対応している

24,保護者との連携を十分にし、支援を要する保護者に対して適切に対応できる

25,保護者との連携を十分にし、プライバシー保護との秘密保持に留意している

26,地域や関係機関との連携の取り方を知っている

27,子育て応援DAYなど、地域の親子を気持ちよく受け入れ、子育ての相談支援できる

28,実習生、ボランティアなどの受け入れに際し適切な助言や情報提供している

◎ 〇 △ 回答無
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　※６月に行った職員アンケートの結果です。数字はパーセンテージを示しています。
　※職員の働きやすく、保育技術の向上をめざしてがんばってまいります。　　　　


